

Великолепный мир балета

музыкальный руководитель

Рогожина Наталия Ивановна

Зима - сказочное время года.... В это время все дети и взрослые в преддверии нового года загадывают желание и мечтают о добром чуде. Театр – это то волшебное место, где мечты исполняются, и добро побеждает зло.

Я пригласила воспитанников на чудесную, новогоднюю сказку великого русского композитора Петра Ильича Чайковского «Щелкунчик», рассказалую языком балета! Сказочный сюжет переплется с человеческими чувствами.



Моя задача, как музыкального руководителя сформировать интерес к классической музыке, познакомить детей с музыкой и сюжетом балета «Щелкунчик». А также расширить музыкальный кругозор детей посредством знакомства с музыкой танцев из балета, учиться импровизировать и подражать артистам данного вида искусства.

Ребята с удовольствием перевоплощались и пробовали себя в роли танцовщиков балета. Выражая свои музыкальные впечатления в исполнительской и творческой деятельности.



Во время прослушивания музыкальных фрагментов балета совместно с детьми мы учились чувствовать характер музыки, различать средства музыкальной выразительности, расширять представления о музыкальных инструментах, пробовали озвучивать музыку с помощь музыкальных инструментов и подручных средств.



Великолепный Вальс снежных хлопьев перенес нас в зимнюю сказку, подарив ощущение снежной метели у нас в музыкальном зале.



Дети стали активными участниками музыкальной гостиной: танцевали как солдатики, сражались с мышиным войском, кружились в «вальсе цветов», играли на музыкальных инструментах, подражали артистам балета с большой радостью и интересом. После праздника передали свои эмоции в замечательных рисунках: ярких, праздничных, нарядных и сказочных.





Классическая музыка заряжает энергией и положительно влияет на эмоциональное состояние человека. Дети выходили из зала под замечательный и праздничный «Вальс цветов», вдохновленные музыкой, с положительными эмоциями, сияли глаза и улыбки.